



社区动态

二马路社区 “五个一”活动迎国庆



黄腊香婆婆清扫院落卫生。

本报讯(刘艳文/摄)走进滨兴街道二马路社区人行院落,映入眼帘的是车辆停放有序,环境整洁舒实,一面面五星红旗迎风招展,好一派喜庆的节日气氛。连日来,二马路社区紧锣密鼓开展“五个一”活动,既讲学习,又弘扬正气,以丰富多彩的活动为新中国成立70周年庆典添彩。

据悉,社区党支部准备了一堂党课,组织辖区党员集中学习了习近平新时代中国特色社会主义思想,并通报了支部党员学习强国平台积分情况,对排名靠前的予以表扬;开展一次走访活动,上门慰问了老党员黄腊香,向她汇报了社区“不忘初心,牢记使命”主题教育近期开展情况;组织了一场大扫除,20余名党员志愿者在前纬路清扫路面垃圾,以行动倡导市民漂漂亮亮欢度国庆;社区安全委员协同街道安检办、第三方安检公司,对辖区网吧、煤气代灌点进行彻底巡查,敦促经营户织牢安全网,过一个平安祥和的国庆佳节;同时,社区还买来一批五星红旗悬挂在人行院落,提前为国庆添一抹喜庆色彩。

三角线社区联合双峰小学到聋哑学校关爱残疾儿童



活动现场。

本报讯(吕安琳/文 浔阳晚报记者 欧阳海员/摄)为培养青少年儿童互助友爱精神,近日,七里湖街道三角线社区联合九江市双峰小学老校区六(3)班中队,开展了一场以“传递爱心 传播文明”为主题的关爱残疾儿童公益活动。

在社区工作人员和班主任老师的带领下,同学们怀着感恩的心,走进了开发区博爱聋哑学校,给这里的孩子们捐赠书籍、文具和食品等,两所学校的孩子们,还在一起举办了各种体育PK赛,如跳绳,打篮球,踢毽子等项目。

在这短短的互动和交流中,让这些特殊的孩子感到兴奋和喜悦,六(3)班全体师生也感到特别欣慰,通过这次活动,让同学们之间都收获了感动和温暖,也从这些特殊孩子身上学会了坚强与乐观。



“一听说有个百岁老人要过生日,都自告奋勇说‘我来帮忙’。” 居民为百岁老人热闹庆生

辖区居民为百岁老人庆生。



街道工作人员给李冠英送花。



自发帮忙的居民把准备好的菜放在一起。



本报讯(浔阳晚报记者 陈诚文/摄)“家有一老,如有一宝”,9月24日,家住浔阳区湓浦街道濂溪社区原南湖宾馆宿舍内的李冠英老人,迎来了她的100岁生日。为了给老寿星热热闹闹地过个生日,社区工作人员当天一大早就前往菜场自掏腰包买菜,并宴请了辖区内30多名70岁以上的老人,一起在南湖宾馆宿舍的院子内给李冠英老人送上诚挚的生日祝福。

24日上午,当浔阳晚报记者到达原南湖宾馆宿舍院内时,社区工作人员、志愿者及退役军人等都在紧张地忙碌着。他们有的在摆桌、有的则在悬挂灯笼。濂溪社区有关负责人毛女士告诉浔阳晚报记者,社区工作人员早上7点便前往菜场买菜,当他们提着菜来到宿舍的院子里时,宿舍楼里的居民纷纷自愿上前帮忙。“大家一听说有个百岁老人要过生日,都自告奋勇地说着‘我来帮忙’。”就这样,在南湖宾馆的宿舍内,东家出锅盘、西家出炉灶,择菜的择菜、炒菜的炒菜、大家一起忙活起来,让以往安静的院子平添了几分生气。当社区工作人员和志愿者端着一盘盘炒好的菜摆到院内的长桌时,浔阳晚报记者发现社区准备的菜单还真不少。肉丸子、红烧鲈鱼、萝卜烧牛肉……“一共准备了48盘菜,”毛女士介绍,“寿星喜欢吃红烧肉,我们特意做了红烧肉。”

当天12时左右,李冠英老人在儿女和社区工作人员的搀扶下走下宿舍楼,坐在了长桌的正中央。社区工作人员为她端上早已订好的蛋糕,而湓浦街道的工作人员则代表街道向老人献上鲜花,并向她表达了祝愿。老人虽然已经百岁高龄,但精神状态很好,与人交流头脑仍然非常清晰,看到这么多人陪她一起过生日,老人一再道谢。随后,李冠英在社区里30多位70岁以上老人的陪伴下,度过了她的百岁生日。看到这个场面,李冠英感动地说:“感谢新中国,感谢党,感谢大家给我过了一个令人难忘的生日。”

浔阳晚报记者了解到,濂溪社区目前常住人口有近6000人,李冠英老人并不是辖区内的第一个百岁老人。“80岁的老人有近300人。”毛女士介绍,濂溪社区的工作人员本着“老有所养、老有所医、老有所为、老有所学、老有所乐,老有所教”的工作理念,坚持亲情化服务,不断创新为老服务工作思路,扎实做好老龄工作,帮助辖区老年人安享晚年,真正实现“夕阳无限好”人生愿景。